

舟山2所学校开通公交专线



“有了班车，很省事，在安全问题上我们也放心了，以后孩子一个人也能乘车。”9月12日起，市教育局和市公交公司为舟山第二小学北校区和南海实验学校惠民桥校区开通了公交高峰快线，这让沿线几个小区的学生家长安心了不少。

此前，不少新城尚东城、东方大境小区的家长反映，自己的孩子舟山第二小学北校区和南海实验学校惠民桥校区上学，路途较远，接送不便。校方、市教育局和相关部门通过调研发现，孩

子们上下学确实存在交通出行难题。多方协调和沟通后，决定开通接送专线。

据了解，公交专线的首发站是东方大境小区，上午7点50分发车，途经锦澜府邸、东方润园等居民小区，最终到达舟山第二小学北校区西门，全程用时约15分钟。

温馨提醒：家长接送请提前在临时站点等候，学生请勿在站点随意奔跑，一定要注意安全乘车。

(内容来源竞舟客户端)

金价“越涨越买”？ 舟山金店客流量有所减少

近段时间，国内金价持续高位波动。近日，“金价已涨破600元每克”相关话题登上热搜第一。

舟山的黄金价格如何呢？

昨天上午，记者走访舟山多家金店，发现根据品牌价值的不同，黄金的价格也有所不同。银泰百货老凤祥专柜销售介绍说：“今天黄金品牌的挂牌金价为599元/克。前几天还突破过600元/克。”

记者从其他金店了解到，近期黄金价格有明显上涨，基本都在600元/克上下浮动。由于价格上涨，客流量较之前有所减少，但随着“十一”黄金周的到来，消费需求上升，消费者的热情可能也将回归。

“黄金最近在高位，但金价长远看是一直在涨的，而且从中国传统习俗来看，金饰是结婚时的刚需，所以该买还是得买。”店内正在购黄金饰品的李先生说。现场也有市民表示：“现在价格有点高了，等回落的时候会考虑。”

虽然金价涨了不少，但消费者的热情不减，时下年轻人也开始热衷新的理财方式——投资小克重黄金产品。

记者搜索社交平台发现，不少网友把自己购买的小克重黄金拍成照片或视频分享出来。攒金豆成了当下年轻人青睐的理财方式。所谓的“豆”通常是指重量在1克左右的黄金，没有工费，售价根据市场行情而定。与几十克、上百克的金条相比，1克的金豆降低了购买门槛，给想投资黄金的年轻群体一个进场的机会。

《2022中国黄金珠宝消费调查白皮书》显示，在金店消费群体中，25岁至35岁的顾客占比已经超过七成。其中，电商平台更是成为年轻人买金的重要渠道。小克重黄金产品走红后，不少珠宝平台都在各大电商平台开设的官方旗舰店推出“金豆豆”“金瓜子”等商品。

最近金价为何涨这么高？据相关人士分析，近期国内市场黄金价格的持续走高，一方面受到汇率的影响，同时也由于临近中国传统节日，消费者备货需求有所上升。在综合因素作用下，国际黄金市场也处于总体向上的趋势，特别是美联储加息周期一旦结束，金价还是有望冲向历史高点的。

(内容来源竞舟客户端)

身披“虹韵紫” “亚运限定版”复兴号即将开跑



9月16日起，复兴号亚运智能动车组列车在杭州东至衢州以及杭州东至平阳两个区段运行。车次分别为G9313/G9314次（杭州东至衢州）、G9315/G9316次（杭州东至衢州）、G9311/G9430次（杭州东至平阳），可通达杭州、诸暨、义乌、金华、龙游、衢州、武义、永康、缙云、丽水、青田、温州、瑞安、平阳等地。

车头似“鹰隼”，身披“虹韵紫”，8辆编组，定员578人，设计时速350公里，这就是专为杭州亚运会打造的复兴号亚运智能动车组列车。与大家常见的“瑞龙智行”“龙凤呈祥”复兴号智能动车组相比，这款紫色“亚运限定版”列车以“中国特色、浙江风采、杭州韵味”和“润泽江南”为设计主题。

车体外观主色调采用亚运会主形象色“虹韵紫”，内外装饰选用杭州亚运会和江南文化元素，将亚运会会徽、口号和代表杭州特色的图形、文字充分融入其中。杭州粉墙黛瓦、钱江潮涌等城市景观元素与高速奔驰的复兴号列车融为一体。

车身两侧喷绘有不同竞赛项目的杭州亚运会体育图标，全车覆盖高速5G网络，高速率、

低延时，让旅客在使用手机“冲浪”时更加顺畅。1号和8号车厢座位设置的智能交互终端提供高铁娱乐中心、无线投屏、运行信息等功能，旅客可在旅途中看电影、听音乐。便于残疾人出行的4号无障碍车厢拥有更宽阔的过道，各处盲文可以引导、提示旅客找到座位。这里还专门设置了无障碍卫生间、轮椅存放区和大件行李存放处。列车配置车内气压与温度自动调节系统，可有效舒缓车辆穿过隧道时，气压变化致人耳鸣等不适症状。

比赛期间，复兴号亚运智能动车组列车将穿越东南沿海丘陵地区，越过山丘、跨过江河，串联起杭州与温州、金华等亚运会协办城市，用“中国速度”搭载各国运动员往返于各个赛场。



(内容来源竞舟客户端)



【市场监管频道】

“蟹蟹”带你走进 2023年舟山市食品安全月直播现场

直播时间：2023年9月15日10:00

直播地点：舟山市普陀区东港凯虹中庭



主办：舟山市食品药品安全委员会办公室 舟山市市场监督管理局
承办：舟山市普陀区食品药品安全委员会办公室 舟山传媒文化有限公司

“蟹蟹说食安”直播间

竞舟直播间